



# Классные вести

Девиз—СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»



Все дальше вглубь истории уходят события, связанные с Великой Отечественной войной. Передать эстафету памяти, показать учащимся величие и самоотверженность подвига советских людей, завоевавших Победу – одна из главных задач гражданско-патриотического воспитания.

Важное историческое событие – Сталинградская битва. Одно из крупнейших сражений Великой Отечественной войны. Подвиг народа, который смог переломить исход битвы ценой невероятных усилий и жертв.

17 июля 1942 года началась невиданная по своему значению, размаху и напряжению битва на подступах к Дону и Волге. 200 дней и ночей Красная Армия «перемалывала» отборные соединения Германии и её союзников. 2 февраля 1943 года закончилась полной победой советских войск.



В преддверии празднования 80-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в нашей школе были запланированы и проведены мероприятия, которые помогли пробудить интерес школьников к событиям героического прошлого нашей страны.

1 и 2 февраля учащиеся нашей школы принимали активное участие в мероприятиях, посвященных этой памятной дате: виртуаль-

ная экскурсия «Мамаев Курган-главная высота России», мастер-класс «Георгиевская ленточка», просмотр фильмов из цикла «Про людей и про войну», Клуб фронтовых друзей, митинг с возложением цветов, конкурс чтецов и конкурс патриотической песни. Каждый класс посетил районный историко-краеведческий музей, Волгоградский музей-панораму Сталинградской битвы.

## Строки, добытые в боях

31 января в Волгоградской областной детской библиотеке состоялся завершающий этап регионального патриотического турнира «Строки, добытые в боях».

За победу в решающем этапе турнира боролись команды из Иловлинского, Городищенского и Светлоярского районов Волгоградской области и наша команда одержала победу с большим отрывом.

Поздравляем победителей и благодарим Майю Александровну Пузанову за блестящую подготовку наших ребят.



Учащиеся нашей школы поздравили вдов участников Великой Отечественной войны. Ребята навестили с поздравительными открытками, небольшими сувенирами и специальным выпуском школьной газеты следующих женщин:

1. Петрову Александру Дмитриевну
2. Маликову Евдокию Михайловну
3. Кузьмину Тамару Анатольевну
4. Черняеву Евдокию Петровну
5. Титову Веру Матвеевну
6. Тименскую Анну Васильевну
7. Сердюкову Лидию Григорьевну
8. Малимонову Валентину Васильевну
9. Лабызенко Раису Матвеевну
10. Евдокимову Марию Алексеевну
11. Дмитриеву Валентину Михайловну



**Дмитриева  
Валентина Михайловна:**  
**«Не жалеть себя и  
идти к своей мечте!»**

**У Валентины Михайловны Дмитриевой нашей команде журналистов удалось взять интервью и вот, что она нам рассказала:**

- Я всю жизнь проработала в школе учителем истории, много лет преподавала в школе №125 Красноармейского района, а после переезда на север - 27 лет трудилась в этом регионе, мои внуки и невестка по-прежнему живут там, а я вернулась в Светлый Яр. Я выбрала свою профессию правильно, по душе и поэтому с огромной радостью занималась своим делом. Будучи еще студенткой, я уже работала учителем начальных классов и всегда, глядя на своих учеников, понимала как хорошо быть на своем месте. Очень люблю петь и сегодня пою в хоре Ветеранов нашего района, в прошлом году стала лауреатом 2 степени в сольном пении по нашей области. Очень сильно люблю своих учеников, коллег, одноклассников, однокурсников и со многими до сих пор очень тесно общаюсь как в социальных сетях так и очно!!! И, кажется, что моя жизнь удалась, но я похоронила двух сыновей...

И тут нам всем взгрустнулось - какая сильная женщина перед нами, такая жизнерадостная и особенная, но при этом с такой сложной судьбой.

Валентина Михайловна пожелала подрастающему поколению: «Не жалеть себя и идти к своей мечте!»

А мы желаем Валентине Михайловне здоровья, благополучия, мирного неба над головой и благодарим Вас за ваш необъятный вклад в нашу жизнь.

**Юнармейский отряд «БАРС»  
МКОУ «Светлоярская СШ №1»  
приглашает всех желающих вступить в наши ряды...**

Мальчишки и девчонки нашей школы, в чьих руках судьба России, активно посещают одно из направлений РДДМ, военно-патриотическое движение «Юнармия» которое в современное время набирает обороты. Военное и спортивное направление стали основополагающими в программе обучения участников движения. Очень важно, чтобы ребятам здесь было интересно и глаза горели. Чтоб для мальчишек

и девчонок это была школа будущего, где воспитывается характер, смелость, целеустремленность, патриотизм и воля к победе. Усольцев Иван Владимирович умело руководит отрядом нашей школы. Ребята получают не только теоретические знания, но и отрабатывают практические навыки.

Надевание легкого защитного костюма Л-1



## 15 февраля - памятный день в истории нашей страны, день война-интернационалиста.

В 1979 году началась Афганская война и лишь в 1989 году советские солдаты покинули границы ужасного и кровавого поля боя, территорию Афганистана. Домой вернулись не все, многие сложили свои головы на той войне. Но в памяти нашей они останутся навечно. Молодые герои, ещё не поведавшие жизни и не окрепшие духом, выполняя свой интернациональный долг, ещё не знали, что им готовит судьба, не знали, где их подстережёт нож или настигнет вражеская пуля, проявляли великое мужество, выносливость, выдержку и отвагу. За что в последствие многие из них были награждены боевыми медалями и орденами, но многие посмертно... Горестно и больно это понимать. Но оставшимся в живых и вернувшимся на Родину надо дальше жить... Надо отдать должное и поклониться до земли всем матерям, чьи дети ушли на войну, за то, что они взрастили и воспитали истинных патриотов - защитников Отечества.

В нашей школе в каждом классе прошли классные часы и состоялась встреча с ветераном боевых действий в Афганистане Фоминым Андреем Владимировичем.



### Встреча с участником СВО



В феврале произошла встреча с Тагиевым Асланом – выпускником нашей школы, который является участником СВО на Украине. Аслан добровольно принял решение идти служить. Он служит в звании старшего прапорщика 291 полка 42 дивизии части «Борзой». Совсем немного рассказал нам

Аслан о своей службе, т.к. информация секретная, а вот о жизни поговорил с нашими учащимися с большим удовольствием. На вопрос: «Почему пошел служить?», Аслан ответил: «Мне надо Родину защищать!»

Мы тобой очень гордимся!

**Поздравляем с победой  
в конкурсе патриотической песни:**  
I место 2б, 4а, 4б, 5б, 7а, 8а, 9б  
II место 1б, 2а, 3а, 6б, 8б, 9а  
III место 1а, 2в, 3б, 5а, 8в, 7б



### ЭСТАФЕТА ПОВЕДЫ

3 февраля на территории стадиона ДЮСШ состоялось командное Первенство Светлоярского района по эстафетному бегу среди обучающихся общеобразовательных организаций, которое было посвящено 80-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистской армии.

В программе соревнований командная смешанная беговая эстафета среди юношей и девушек 2005 года рождения и моложе. Соревнование состоит из 4-х этапов, дистанция этапа 1 км. Забег первого этапа массовый. В соревнованиях приняли участие 8 команд и команда нашей школы заняла почётное 1 место. Участников эстафеты - Князькова Александра, Дерюгину Анну, Малимонова Вячеслава, Додабаеву Анастасию, руководителя Цаповяна М.А. - мы поздравляем и желаем дальнейших побед.



#### С Днём защитника Отечества!

В этот День февральский празднует народ,  
Светлый, мирный праздник,  
Праздник всех отцов,  
Праздник дедов, братьев, праздник всех мужчин,  
Тех, кому мы верим, верим до конца,  
Что за жизнь за нашу, отдадут сердца.  
Счастья им желаем и любви земной,  
Им за наше счастье и за наш покой!



Над выпуском работали:

Гурина Т., Лавренова Н., Борздун Д., Соболева А., Сипкова М., Кучеренко Т., Шурыгина К., Дерюгина А., члены кружка «Я журналист»

Редактор: Пилипенко М.А. 8-961-696-33-71

Тираж 50 экземпляров. Учредитель: МКОУ «Светлоярская СШ №1» Заказ 2/23